Video chi su lay lan dich tir ngudi mac bénh sang ngudi khac

Video cta Dirc gitip ta thdy sw truyén nhiém cda nd, that khing khiép. Cac bénh khAc,
nguoi co bénh réi méi lay cho nguoi khéc.
Vi khuin Vi Han, ndm im trong nguwdi van 1y mot cach nhanh chéng dén hang trim
nguoi khac. Xem va pho bién video niy dé
moi ngudi canh giac.

Lwu Vinh-Lir
(Mau vang truyén sang cho nguoi k€ cin tiép sic)
Video chi sy 1ay lan dich

khong ngo n6 1ay Lan khing khiép dén nhw viy !

https: //www.facebook.com/100007615660622 /posts/2463022667294898/

2 /From: lisapharmacy

Sent: 3/17/2020 3:48:07 AM Central Standard Time

Subject: (VPhForum: website gitip tim ra dia diém gin nha dé di kham bénh xét nghiém
coronavirus Wuhan#COVID19 trén khap Hoa Ky.

Dwoi ddy la trang website giup tim ra dia diém gdn nha dé di khdam bénh xét nghiém
coronavirus Wuhan#COVID19 trén khap Hoa Ky.

https://findahealthcenter.hrsa.gov/
Tat ca xét nghiém va diéu tri hoan toan MIEN PHI.

Hay cung truyén tay nhau chia sé website nay dé€ giip d& nhitng ai dang nghi bi nhiém
viém phoi Vi Han hay vira di du lich vé c6 thé di xét nghiém nhanh, dwoc cham s6c dé

tranh 1y nhiém thém trong cdng dong.
Find a Health Center
Search for HRSA funded H

Xin chuyén 1 tin vui gitra gi¢ tuyét vong béi con Covid-19

https://m.calcalistech.com/Article.aspx?guid=3800632&utm_source=m.calcalistech.co
m&utm_medium=email&utm_term=3800632&utm_campaign=email


https://www.facebook.com/100007615660622/posts/2463022667294898/
https://www.facebook.com/100007615660622/posts/2463022667294898/
https://www.facebook.com/100007615660622/posts/2463022667294898/
https://www.facebhttps:/www.facebook.com/100007615660622/posts/2463022667294898/
https://www.facebhttps:/www.facebook.com/100007615660622/posts/2463022667294898/
https://www.facebook.com/hashtag/covid19?source=note&epa=HASHTAG
https://findahealthcenter.hrsa.gov/?fbclid=IwAR39uYrF8wiMsTwNlaeoeoQbZd0ulmt3ZlHkDfOPl7-foKYPyvJLfQOr5xU
https://findahealthcenter.hrsa.gov/?fbclid=IwAR3o_SReLv6wKhjkNgklqtJb1CqQuPuqwYhh8tfbU9RfTtEoNnydaHiaYNU
https://findahealthcenter.hrsa.gov/?fbclid=IwAR0li57HCuR9z8v4WcHOTlNRVDg3LiMSu907JIHYYWemcqmzvIsP6dr-FLE
https://m.calcalistech.com/Article.aspx?guid=3800632&utm_source=m.calcalistech.com&utm_medium=email&utm_term=3800632&utm_campaign=email
https://m.calcalistech.com/Article.aspx?guid=3800632&utm_source=m.calcalistech.com&utm_medium=email&utm_term=3800632&utm_campaign=email

3/From: thanhlamle.le

Sent: 3/17/2020 4:29:03 PM Central Standard Time

Subject:Tuyét-Lan: WHO Loan Bao

Mei bam vao link:

http://www.vietnamdaily.com/index.php?

c=article&p=117595

WHO: Coronavirus thanh Dai Dich

Toan Cau - TT. Trump Lén K& Hoach

Bao Vé Dan My

Tuyét-Lan

Ban than mén,

Ngay 11-3-2020, T6 Chirc Y T€ Thé Gi¢i WHO da chinh thirc tuyén bd Covid-19 la dai
dich. T6 chirc nay dinh nghia dai dich (pandemic) khi mot loai bénh da tré thanh lay lan
trén khap thé gidi.

Ong Tedros Adhanom Ghebreyesus, Téng Gidam P&c WHO néi Té Chirc Y T Thé Gidi
“quan tdm siu xa” b&i vi sy “lan truyén va tinh nghiém trong” cua virus nay.

Hién nay khong biét dwoc cach tri liéu nao c6 hiéu qua doéi véi loai virus méi nay. To
chirc Y T& Thé Gi¢i da nhan manh rang tit cad moi qudc gia cAn phai gitt sw quin binh tdt
dep gitra bao vé sirc khoe va giam thiéu suw suy thodi kinh té - xa héi cling suw tén trong
nhin quyén.

Thu Twéng Dirc Angela Merkel néi 1a da s6 dan DPic c6 thé bi lay nhiém. “Khi
coronavirus dang & diu d6 ma ngwdi dan khong c6 kha ndng mién dich, khéng c6 chiing
ngira, ciing khéng c6 phwong thirc tri liéu, thi ty 1& 1dy nhiém sé& cao - cac chuyén gia ndi
12 tlr 60 dén 70% dan s6 sé bi 1y nhiém...” (theo Reuters).

Tai My, gi¢i chirc Y Té da theo ddi con sé cac truwdng hop 1ay nhiém coronavirus va xac
nhin toan quéc c6 1,622 trwong hop. Theo bao Wall Street Journal hom thr Tw 12-3,
dan s6 liéu ctia Pai Hoc Johns Hopkins.

Theo s6 liéu théng ké ctia CNN, tinh dén ngay 12-3-2020, dich Covid-19 da lay lan dén
102 nuwéc va vung lanh thé véi tong s6 ngwdi bi nhiém 1a hon 134,000 va s6 ngwdi chét
vi bénh nay khoang la 4,900 nguoi.

Ngoai Trung Cong ra, dich Covid-19 di bung phat manh tai moét s6 nwéc Au Chau nhuw Y
(nhiéu thir nhi sau Trung Cong v&i 15,113 trwong hop lay nhiém va 631 nguoi chét);
Tay Ban Nha (2,128 nguwdi bi 1ay nhiém); Phap (2,876 ngwoi bi 1ay nhiém va 61 nguwoi bi
chét cung v&i déng clra tit cd cac trwong hoc tir miu gido dén dai hoc tir ngay
16-3-2020 toi day..

Tai Trung P6ng, Iran v&i hon 10,075 ngwdi bi 1dy nhiém va 354 ngudi chét.

Tai Philippines,, Téng Théng Rodrigo Duterte phong téa toan vung Manilla, véi 52
nguwoi bi nhiém va 5 ngudi chét.

Tai My, cho dén ngay hdom qua, thitr Nam12-3-2020 da c6 1,444 ngudi bi 1y nhiém va
37 ngudi chét. TT. Trump ky 1énh ngwng tit cd moi nhip canh tir Au Chau vao My,
trlr  Anh Qudc. Lénh sé hiéu lwc tir ngay thir Sau 13-3-2020.

Tai Canada, Thu Twéng Justin Trudeau da tw c6 1ap vi phu nhan Sophie bi dwong tinh
v&i coronavirus.

Tai Uc Chau, hai tai t&r ndi tiéng cia My 1a Tom Hanks va vo 13 Rita Wilson cam thay mét
modi, dau nhirc va sot, lién di xét nghiém theo dung quy dinh va thiy dwong tinh véi
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coronavirus. Tom Hanks da loan bdo trén Twitter ngay 13-3-2010. Hién hai tai ti
Hollywood nay dang dwoc diéu tri tai Uc.

Chwong trinh TV “Dr. Oz Show” da liét ké s6 ngudi bi 1dy nhiém tai My qua tirng tiéu
bang. Chil xwéng Dr. Oz cho hay “Vao sang thitr Sau, coronavirus da lay nhiém it nhat
128, 343 nguoi xuyén qua 108 quéc gia, két qua hon 4,720 nguwoi chét. Tai My, it nhat 1a
46 tiéu bang, cong vi Districtof Columbia da xac nhan c6 hon 1,663 ngwdi nhiém bénh
va it nhit 41 nguoi chét.”.

Theo thit tw tir nhiéu xudng it, tinh hinh cac tiéu bang nhw sau: Washington State: 442
nguwoi bi 1y nhiém, 31 nguwoi bi chét; New York: 328 nguwoi bi 1ay nhiém; California: 221
nguwoi bi lay nhiém - 4 ngwdi chét; Massachusetts: 108 nguwoi bi 1dy nhiém; Colorado: 45
nguwoi bi 1dy nhiém; Georgia: 31 ngudi bi 1dy nhiém - 01 nguwoi chét; Florida: 42 nguwoi
bi 1y nhiém - 02 ngwoi chét (khong tinh nhirng cw din ngoai ti€u bang nay dang bi
quan thuc, ¢6 14p); Illinois: 32 nguwoi bi 1ay nhiém; New Jersey: 29 ngudi bi 1y nhiém -
01 nguwdi chét; Texas: 27 ngudi bi ldy nhiém; Oregon: 24 nguodi bi liy nhiém;
Pensylvania: 22 nguoi bi 14y nhiém; Louisiana: 19 nguwdi bi 14y nhiém; Tennessee: 18
ngudi bi ldy nhiém; Virginia: 17 ngwdi bi 1ay nhiém; lowa: 16 ngwoi bi 1y nhiém; North
Carolina:15 nguoi bi 1Ay nhiém; Nevada: 14 ngwdi bi 1dy nhiém; Indiana: 13 nguoi bi lay
nhiém; Maryland: 12 ngudi bi 1y nhiém; South Carolina: 12 ngudi bi 1dy nhiém;
Nebraska: 10 nguoi bi 1dy nhiém; Kentucky: 10 ngwdi bi 1ay nhiém; D.C.: 10 nguoi bi lay
nhiém; Minnesota: 9 ngwdi bi 1dy nhiém; Arizona: 9 ngwdi bi 1ay nhiém; South Dakota: 8
nguoi bi lay nhiém -01 chét; Wisconsin: 8 ngwoi bi 1dy nhiém; New Hampshire: 6 ngudi
bi 1y nhiém; Rhode Island: 5 ngwoi bi 1y nhiém; Ohio: 5 ngwoi bi 1y nhiém; New
Mexico: 5 ngwdi bi 1y nhiém; Connecticut: 5 nguoi bi 14y nhiém; Utah: 5 nguwoi bi 14y
nhiém; Hawaii: 2 ngudi bi 14y nhiém; Michigan: 2 ngwdi bi 1y nhiém; Oklahoma: 2
ngwoi bi 1y nhiém; Vermont: 2 ngwdi bi 1dy nhiém; Arkansas, Kansas, Missouri,
Delaware, Maine, Mississippi, North Dakota, Wyoming... mdi tiéu bang c6 mot ngudi bi
lay nhiém.

Sau tuyén bo dai dich toan cau cua Té Chirc Y T€ Thé Gidi, Tong Thong Trump da doc
mot dién vin dai 11 phuat tai Phong Bau Duc, thong bio ké hoach git gao nham ngin
chadn sy 1ay lan dich bénh, bdo vé dan M§ va hé trg nhitng c6ng nhan vién chirc bi lay
nhiém phai c6 14p 14 ngay vé tai chanh, lwong bdng va gitp d& cac ti€u thuwong bi that
thu do anh hwéng cua dich bénh...

Téng Thong Trump néi 1a sé cAm tat ca cac khach du lich tir Au Chau dén M§. Chinh phu
da néi ro rang s han ché nay chi 4p dung ddi v&i ngwoi cac qudc gia khac tirng & tai 26
qudc gia “Khu Vuc Schengen”, tirc 1a nhitng qudc gia chinh ctia Chau Au trong Hiép Uéc
mién thi thuc nhip canh, tw do di lai qua cac bién gi¢i. Anh Qudc khong & trong khdi
nay.

Han ché du hanh nay khong ap dung cho thwéng trd nhin va cac than nhan trwc hé cta
cong dan M. Cac tau ché hang héa cling khong bi anh hwdng béi sw han ché nay.

Tong Théng naéi:

“Thwa cac cong dan My cta t6i: T6i nay, t6i muon néi véi quy vi vé s dap ng chua
tirng cé cia dat nwéce chung ta véi sw bung phat caa dich bénh coronavirus khéi dau
bén Trung Hoa va hién nay dang lan khip thé gidi.

Ngay hom nay, T6 chirc Y T€ Thé Gi¢i (WHO) da chinh thirc loan bdo rang day l1a dai
dich toan ciu.
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Chung ta da thuwong xuyén lién lac véi cdc dong minh, va ching ta dang rng dung quyén
nang toan ven cua chinh pht lién bang va khu vic tw nhan dé bao vé cong dan My. bay
12 mot nd lwc xung kich va toan dién nham déi dau véi mot virus ngoai lai trong lich st
hién dai. Toi tin twdng rang v&i sw quan tAm va lién tuc dung cac bién phap manh mé,
chiing ta sé lam giam thiéu mot cach hitu hiéu sw de doa nay do6i cong dan nuwéc ta, va
chiing ta sé danh bai virus nay mot cach triét dé va nhanh chéng.

Tt Idc khéi dau, cac quoc gia va ngwoi dan da phai doi dién véi nhirng thach thirc chwa
tirng thay truwdc day, bao gobm ca quy md 1én va nhirng de doa rat nguy hiém dén strc
khoe. P6 1a ma né da tirng xay ra va sé ludn ludn xay ra. Van dé duy nhat la quy vi dap
trng nhw thé nao, va ching ta dang dap &¢ng mét cach nhanh chong va chuyén nghiép.
Doi ngii Y Té ctia ching ta la d6i ngii tét nhit trén thé gidi, khong noi nao sdnh dworc.
Ngay luc khéi sy bung phat dich nay, ching ta da nhanh chong dwa ra nhirng han ché di
lai véi Trung Cong va thwc hién diéu 1énh lién bang diu tién vé thoi gian co6 1ap da co
hon 50 nam. Chdng ta da tuyén bé tinh trang khan cip vé y té cong cong va dwa ra canh
b4do & mitc cao nhit vé sw di lai gitta cAc qudc gia khi virus lan truyén tinh 1y nhiém
kinh khuing ctia né.

Va nho sém c6 hanh déng manh liét, nén chung ta da thiy ro rang nhitng thuwong hop
lay nhiém coronavirus tai My it hon & Au Chau hién nay.

Khéi Lién Au da that bai trong viéc than trong va han ché du lich tir Trung Hoa va tir
nhitng diém néng khac. Hiu qua 1a, mot so6 16m ca 6 dich tai My déu do nhirng du khach
ttr Au Chau gieo mam bénh.

Sau khi da tham khdo véi cac chuyén gia y té cao cip cia chinh pha ching ta, téi da
quyét dinh thuwc hién mét s6 hanh dong manh mé va cin thiét dé bao vé sirc khoe va sy
lanh manh ctia tt cad moi c6ng dan My.

D& ngan chidn nhitng tredmg hop 14y nhiém méi len vao phan dit cia minh, ching ta sé
dinh chi moi sv di lai tir Au Chau dén My trong vong 30 ngdy sdp téi. Nhitng quy dinh
ma&i nay sé c6 hiéu luc vao nira dém th Sdu. Nhirng han ché nay sé dwoc diéu chinh tuy
vao nhirng diéu kién trén dat lién. Sé c6 nhirng mién trir d6i v&i nhitng ngwoi My da
dwoc thanh loc thich dang, va nhitng diéu cAm nay chang nhirng sé khong a4p dung doi
v&i s0 mau dich 1én va tau ché hang héa, ma con d6i véi cac sw viéc khac néu dwoc
chiing ta chap thuan. Moi tht tir Au Chau dén M§ 1a van dé ma ching ta dang ban luan.
Nhirng han ché nay ciing sé khéng ap dung doi véi Vwong Quédc Anh.

bong thoi, ching ta cling dang gidm sat tinh hinh & Trung Hoa va Nam Han. V3, khi tinh
hinh cda ho dwoc cai thién, ching ta sé xem xét lai nhirng han ché nay va nhitng canh
bao hién dang 4p dung cho mot kha nang sém ma lai.

Vao dau tuan nay, tdi dd hop véi cac lanh dao ctia nganh bao hiém y té, nhirng ngwoi da
ddng y mién trir tit ca nhitng khodn phu phi cho viéc chita tri coronavirus, néi rong chi
trd bao hiém cho nhirng chita tri nay va ngan ngtra nhirng héa don y té kinh hoang.
Chung ta dang cat di nhitng khoan tién khdng 16 cta 1é 16i hanh chanh dé€ lam cho viéc
tri liéu chdng siéu vi khudn dwoc san sang trong thoi gian ky luc. Nhitng hanh xi nay sé
giam thiéu dang k€ cai tic dong 4y va tién thang dén virus.

Ngoai ra, tuan vira qua, toi da ky thanh luat mot ngan khoan $ 8.3 ty d€ hd trg CDC  (co
quan Kiém Soat va Ngan Ngira Bénh tit) va cic co quan khac cua chinh phu trong cong
cudc chdng virus nay va ho tro ché tao cac vaccines, cac tri liéu, va phan phdi vat liéu y
té. Thir nghiém va cic kha ning xét nghiém dang phat trién mét cach nhanh chéng tirng
ngay. Chung ta dang tién t&i rat nhanh. Péi véi dai da s6 ngwoi My: nguy co rat chi la
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thip. Nguoi tré tudi va nguwdi khoe manh c6 thé hy vong lanh bénh va mau binh phuc
néu chang may bi lay nhiém. Nguy co cao nhit 1a d6i v&i ngwdi cao nién sdn c6 cac van
dé vé stirc khde. Do d6, giGi cao nién phai rat, rat can than.

Dic biét, ching téi dang manh mé khuyén cdo rang cadc nha dwdng ldo hay dinh chi moi
cudc tham kham khéng can thiét. N6i chung, nhitng ngwoi My 16n tudi cling nén tranh
nhirng di lai khéng can thiét vao nhirng khu virc dong nguoi.

Chinh pht cta t6i dang phdi hop trwc ti€p véi cac cdng dong c6 dich bung phat 1én nhat
va ching toi da dwa ra chi dan vé déng ctra tredng hoc, vé khoang cach xa giao, va giam
thi€u cc cudc tu hop 1én.

Hanh dong khon ngoan hom nay sé ngan nglra sw lay lan cda virus ndy ngay mai. Moi
mot cong déng doi dién véi nhitng nguy co khac nhau va that cin thiét cho quy vi la
tuan theo nhitng chi dan cda cac gi¢i chitc dia phwong 13 nhitng ngwdi dang lam viéc
gan giii v&i cac chuyén vién y té lién bang - va ho 1a nhirng nguoi gidi nhat.”

Téng Thong Trump da khuyén nhitng ngwdi My trong lwc lwong lao dong rang “ néu bi
nhiém virus nay thi c6 thé & nha khong so gap khé khan vé tai chanh, toi sé 14p tic cé
hanh dong khan cip, day la viéc chuwa tung co, dé cung rng ho tro tai chanh. Dy sé la
muc tiéu déi véi nhitng cong nhan vién chirc dang bi 6m dau, bi ¢6 14p hoac dang cham
s6c nhirng nguoi khac vi dich coronavirus.”

Vé anh hwdng cia dich bénh déi véi sw suy sup thi treong chitng khodn, Tong Théng
cho biét Ngan Hang va co ché tai chanh ctia ching ta rit virng chic. “D6 khong phai 1a
mot khing hodng tai chanh, ma chi 12 mot khodnh khac tam thoi, né sé dwoc vuot qua
khi m6t quéc gia va mot thé gidi cung véi nhau.”

Tong Théng Trump néi “Poi véi clru canh nay, toéi dang xin Quoc Hoi gia tang tai trg cho
chwong trinh nay bang mot ngin khoan phu tréi $50 ty...”

Cudi cung, Tong Thong kéu goi “Tat ca ching ta dang cung v&i nhau trong ctru canh nay.
Chidng ta phai dat chinh tri ra mot bén, hdy chAm d&t y twdng dang phai, va doan két véi
nhau nhr mot dit nwéc va mét gia dinh.” - “We are all in this together. We must put
politics aside, stop the partisanship, and unify together as one nation and one family.”
“Nhu lich st da chitng minh thoi da qua va thoi tré lai, nhan dan My luén luén drng 1én
dé tranh dua va chién thang nghich canh. Twong lai ciia chiing ta van ngoi sang hon
nhiéu ngwoi c6 thé twdng twong. Hanh dong véi cdm thong va tinh yéu, chdng ta sé
chtra lanh bénh dau, cham s4c cho nhwng nguoi gap khé khan, gitp dé cac ban cong dan,
va vron 1én tir thach thirc ndy manh mé hon va doan két hon ngay trudc.” (Trich Dién
Van cia Téng Théng Trump ti 11-3-2020).

Than mén chao Ban. Hen Ban thw sau nhé!

Tuyét-Lan

4 /From: rogerphung42

Sent: 3/17/2020 9:59:38 AM Central Standard Time

Subject: Mot vai hinh dnh trong mua dich Vi Han trén thé gi¢i va Viét Nam
https://chinaheg
emony.com/mot-si-quan-tinh-bao-tiet-lo-kinh-hoang-ve-corona-vi-uat-uc-thay-con-tra
i-bi-nhiem-virus-nay-coronavirus-la-mot-vu-khi-vi-trung/

Mot vai hinh anh trong mua dich Vit Han trén thé gi¢i va Viét Nam
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Phuc vu tra ¢ trung tam Baghdad, Iraq

Xép hang trwéc siéu thi Aldi & mua hang phong dich tai Anh

Ngwoi dan 6ng ndy mua 150 cudn gidy vé sinh ¢ Los Angeles, California, Hoa Ky hém
29/02. Cdnh mua vét hang nhu yéu phdm dé phong ngwa khan hiém néu bi cdch ly hodc
thiéu cung wng mua dich viris corona xdy ra ¢ cd mdt sé dd thi chdu Au.

Vdan chuyén bénh nhén dich Vi Hdn ¢ bénh vién Héa Thdn Son, Vi Hdn, hém 04/03

Nhan vién trung tAm dich té Stavropol, Lién bang Nga.

DPang sau ba ngwoi ddn 1a khdu hiéu mua dich Vu Hdn trong x4 Son Ldi.

Tiém gidy Berlin rao bdn khau trang chdng virus corona.

Ngudi ty nan tir Thé Nhi Ky chay sang chau Au bi ngin tai bién gi¢i Hy Lap cudi thang 2.

Xép hang vao Pién Lourve, Paris.

Trén xe Itra & ga Hualamphong, Bangkok, Thai Lan.

M@t chuyén bay cuda Vietnam Airlines tw Pai Loan vé Ngi Bai trong thdng 3. Tiép vién
deo khdu trang dé phong dich Vi Hdn

Sdn bay N¢i Bai ngdy 12/03 vang vé mua dich Vi Hdn

Nhiém bénh T vong
Trung cong 80.880 ? 32137
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Italy 27.980 2158
Iran 14.991 853

Tay Ban Nha 9.682 342
Nam Han 8.236 75
buc 7.241 15
Phap 6.633 148
Hoa Ky 4.599 86
Thuy Sy 2.353 19
Anh 1.543 55
Ha Lan 1.413 24
Na Uy 1.337 3
Thuy Dién 1.121 7
Bi 1.058 10
Ao 1.018 3
ban Mach 914 4
Nhat Ban 895
Diamond Princess

696
Malaysia 566 0
Qatar 439 0
Canada 406 4
Australia 375 5
Hy Lap 352 4
Czech 344 0
B6 bao Nha 331 1
Israel 298 0
Phan Lan 278 0
Slovenia 253 1
Singapore 243 0
Brazil 234 0
Bahrain 227 1
Estonia 205 0
Iceland 198 0
Pakistan 184 1
Ba Lan 177 4
Ireland 170 2
Romania 168 0
Chile 156 0
Hong Kong 155 4
Ai Cap 150 2
Thai Lan 147 1
Philippines 142 12
Indonesia 134 5
Iraq 133
Saudi Arabia 133 0

An Do 129 2

10
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Kuwait 123
San Marino 109

Lebanon 109
UAE 98
Nga 93
Peru 86
Luxembourg 81
Slovakia 72
bai Loan 67
Nam Phi 64
Bulgaria 62
Viét Nam 61
Algeria 60
Ecuador 58
Croatia 57
Serbia 57
Argentina 56
Panama 55
Brunei 54
Colombia 54
Mexico 53
Albania 51
Tho Nhi Ky 47
Cyprus 46
Armenia 45
Hungary 39
Palestine 39
Belarus 36
Costa Rica 35

Latvia 34
Georgia 33
Malta 30
Morocco 29
Jordan 29
Moldova 29
Sri Lanka 28

Azerbaijan 25
Bosnia & Herzegovina
25
Macedonia 24
Senegal 24
Oman 22
Afghanistan 21
Cong hoa Dominica
21
Tunisia 20
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Faeroe Islands

18
Lithuania 17
Venezuela 17
Burkina Faso 15
Jamaica 15
Martinique 15
Andorra 14
Maldives 13
Campuchia 12
Macau 11
Bolivia 11
Guiana 11
Kazakhstan 10
Reunion 9
Guatemala 8
New Zealand 8
Bangladesh 8
Paraguay 8
Uruguay 8
Uzbekistan 8
Guyana 7
Ukraine 7
Liechtenstein 7
Monaco 6
Channel Islands

Ghana 6
Guadeloupe 6
Honduras 6
Ethiopia 5
Puerto Rico 5
Rwanda5 0
Cameroon 4
Ivory Coast 4
Cuba 4
Trinidad & Tobago

4
French Polynesia

3
Gibraltar 3
Guam 3
Kenya 3
St. Barth 3
Seychelles 3
Nigeria 2
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Aruba 2

Curacao 2
DRC 2
Namibia 2

Saint Lucia 2
Saint Martin 2
Quan dao Cayman

Sudan 1

Nepal 1

Antigua and Barbuda
1

Bahamas 1

Benin 1

Bhutan 1

CAR 1

Congo 1

Guinea Xich Pao

Gabon 1
Greenland 1
Guinea 1
Vatican City 1
Liberia 1
Mauritania 1
Mayotte 1
Mong Co 1
St. Vincent Grenadines
1
Somalia 1
Suriname 1
Eswatini 1
Tanzania 1
Togo 1
U.S. Virgin Islands
1

Cap nhat - 16/03/2020

Andy

(Theo Worldometer, AFP)
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